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Minižáci U13 po roce opět stříbrní ve Východočeském přeboru!

Rok se s rokem sešel a naši chlapci ročníku 2006 odjížděli opět do Pardubic na finálový turnaj
Východočeského přeboru. V semifinále nás čekaly dívky ze Sokola Hradec Králové. Druhou
dvojici tvořili domácí chlapci a Svitavy. Náš cíl byl jasný. Postoupit do finále a pokusit se o
překvapení na úkor favorita. Nakonec se nám podařila pouze polovina této mise, ale i tak
může se ziskem stříbrných medailí panovat spokojenost.

30.03.2019 ADFORS Basket Litomyšl  - Sokol Nilfisk Hradec
Králové 62:47 (17:5 28:13 49:34)
Jonáš Brýdl - 24, Dominik Suchomel - 8, Ondřej Bílek - 7, Michal Broulík - 7, Šimon Vašek - 6,
Kryštof Grujbár - 4, Matěj Hanuš - 4, David Kubíček - 1, Tadeáš Tichý - 1, Patrik Znamenáček - 0

Vstup do zápasu nám vyšel na výbornou a po šesti minutách jsme vedli 11:0. Pak se soupeřky začaly více
střelecky prosazovat a hra se více vyrovnala. I v dalším průběhu jsme ale měli lehce navrch a rozdíl se tak
pomalinku navyšoval. Velkou zásluhu na tom měl náš nejlepší střelec Jonáš Brýdl, který tým táhl 24 body. Další
šest hráčů se o body podělilo hodně rovnoměrně, když tito kluci zaznamenali mezi 4 a 8 body.

30.03.2019 BK Synthesia Pardubice kval. - ADFORS Basket Litomyšl
 62:45 (7:17 25:24 46:37)
Jonáš Brýdl - 16, Matěj Hanuš - 10, Ondřej Vomáčka - 9, Michal Broulík - 5, Šimon Vašek - 4,
Tadeáš Tichý - 1, Ondřej Bílek - 0, Kryštof Grujbár - 0, David Kubíček - 0, Dominik Suchomel - 0,
Patrik Znamenáček - 0

V první čtvrtině finálového zápasu proti nám nastoupila „pardubická“ pětka a nám se i tentokrát povedl výborně
vstoupit do zápasu. Po čtyřech minutách jsme vedli 8:0 a první periodu vyhráli 17:7. Do druhé osmiminutovky
nastoupila „holická“ sestava doplněná o nejvyššího hráče turnaje Fiedlera. Tato pětice nám dělala mnohem
větší problém, především pod naším košem. V poločase jsme už prohrávali, byť o jediný bodík.

Polovinu třetí čtvrtiny jsme ještě drželi vyrovnaný stav, ale pak na nás začala čím dál více doléhat únava, která
byla dána jednak úzkou rotací a také těžkým zápasem s Hradcem, který měli kluci v nohách. Soupeř toho využil
pro několik snadných košů z protiútoků, se kterými jsme se už nestačili vracet. Rozdíl tak narostl a o vítězi bylo
rozhodnuto.

Prohra ve finále mě samozřejmě mrzí, ale pozitivní je, že dokud jsme měli dostatek sil, tak jsme byli soupeři víc
než vyrovnaným protivníkem. Bohužel náš tým nemá tak širokou sestavu, aby mohl soupeři střídajícímu dvě
pětky stačit po celý zápas. To je teď úkol i pro kluk z lavičky, aby na sobě přes léto zamakali a mohli se
v takovýchto duelech více zapojit do hry.

 

S naším výkonem na tomto turnaji i v celé sezoně však můžeme být spokojeni. Kluci zase udělali kus práce a
zlepšili se především ve hře 1 na 1 a v individuálních činnostech. Tedy alespoň ti, co tvrdě makali a udělali pro
zlepšení něco navíc.

 

Teď je před námi poslední soutěžní akce této sezony, kterou je domácí festival minižáků U13. Budeme rádi,
pokud se od 10. do 12. května přijdete na kluky podívat a podpořit je.

01.04.2019 Martin Šorf
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